

# 闯红灯被查,拿6岁儿做“挡箭牌”

## 猖狂男抢回驾驶证,让儿子抱住警察,再对警察施拳脚

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 为人父母,应当给自己的儿子做个好榜样。但在日前合肥临泉东路与站塘路口发生的一起面包车闯红灯事件中,驾驶人竟教唆六岁的儿子抱住执法民警。

### 面包车闯红灯被查司机欲逃走

12月13日上午7点20分左右,瑶海大队民警樊某在临泉东路与站塘路口执勤,发现一辆面包车闯红灯,随即示意该车靠边停下,并要求驾驶人胡某出示驾驶证、行驶证,胡某迟疑了半天才将驾驶证交给民警,但告诉民警其行驶证未随车携带。

民警见车内有一名约六岁的男孩,就告诉胡某:“你先把孩子送去学校,再回来接受处理。”哪知道胡某突然情绪激动,坚决要求民警归还其驾驶证,在民警拒绝后,胡某冲下车,抱住民警,从民警的手里抢走驾驶证,回到车上,正欲驾车逃走,被围观群众和执勤民警拦住。

### 司机教唆六岁儿子抱住民警

这时让人意想不到的一幕发生了,胡某将自己的儿子抱下车,告诉其儿子“去抱住那个警察”,男孩就按照父亲的要求抱着民警的右腿一动不动,这时胡某对民警身体左侧进行攻击,并将民警的反光背心撕烂。因为孩子死死地抱住民警,考虑到孩子的安全,民警基本在原地没动,后上来多名群众才将该驾驶员拉开。

### 民警被打伤违法司机被处拘留10日

随后中队的增援警力和方庙派出所民警赶到现场才将事态完全控制住,胡某也被带到派出所作进一步处理。

经过医院检查,执勤民警樊某身体左侧多处软组织受伤,所幸并无大碍。当天方庙派出所对驾驶员胡某因妨碍公务处以治安拘留10日的处罚。

## 老婆跟别人跑了,你就没辙了? 他叫来亲戚,找来警察,扬言“跳楼”

马芹芹 慈翠 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日下午15时许,省城马鞍山路与屯溪路交口处一商场5楼通道口,一名中年男子不动声色地独自一人爬上幕墙外的窗口,身体斜靠窗台,由于此处无人经过,一时无人发现异常状况。男子最终逐一拨打了亲戚电话,之后又自行拨打110报警电话,扬言要跳楼。



警察耐心劝说

### 跳楼,痴情男爬上五楼窗口

包河巡警603巡控车接警后火速赶到现场。此时,男子斜坐在五楼窗沿位置,半个人伸出窗外,神情却出乎意料的冷静。由于男子坐立的位置位于离地面三米多高的幕墙上,附近又无任何可以攀爬的工具,救援人员无法成功接近该男子。

当民警试图询问男子有关情况时,这名穿着厚厚防寒服的男子打开了“话匣子”,“跟我结婚三年的老婆跟别人跑了,这么长时间都没回来……”还没说几句,男子痛哭流涕,言语哽咽,一副痛心疾首的模样。

### 僵持,除非帮我找到老婆

民警尽力劝慰男子,男子却不紧不慢地说:“她(老婆)这么久没回来,被我查出来跟别的男人在一起,还把跟其他男子的亲密照传给我看……我……我受不了!”考虑到男子情绪激动,救援人员商量着营救策略,男子主动提出要求,“你们别想着怎么救我,除非帮我找到老婆,我要见到她本人我才肯下来!”

### 缘由,妻子亲密照刺激了他

就在与警方周旋和僵持中,男子的手机不停响起,而其一接过电话,劈头盖脸第一句话就是,“我在跳楼,别吵

我!”听闻于此,众人哑然失色。

据男子自述,其姓张,30多岁,长丰县人,与妻子结婚近三年,妻子此前在一家足浴城上班,在12月初的一天夜里,妻子从足浴城结完工资后,就一直离家不归。其间张某多次通过手机与妻子联系,都未能劝回妻子。

当日中午,张某在网上聊天中无意目睹到妻子QQ空间里的亲密照,深受刺激的张某决定通过扬言轻生的方式,希望惊动警方协助寻回身处合肥某地的妻子。

最终,在民警的极力劝阻之下,不情愿的张某最终答应回到安全地带,一场持续近一小时的“跳楼风波”宣告结束。

# 入住三年拿不到房产证 又遭开发商停水催房款?

事发马鞍山市博望新区春江花月园小区,其中160多户没房产证,40多户被强行停水

记者 张发平

近日,马鞍山市博望新区春江花月园小区的业主们感到很闹心,他们160多户业主入住3年的房子至今没有拿到房产证。不仅如此,开发商还通知他们,在7日内交齐全部尾款,否则将停水停电。12月9日,40多户业主遭遇强行停水,部分住户的水表被强行拆掉。

### 业主:催缴房款,40多住户被强行停水

13日上午,记者来到春江花月园小区。业主甘先生向记者介绍,他们6、12、13三栋楼是二期,2008年购房的,是期房,2009年9月底交房。当初买房的时候,开发商说可以先交首付款,余款可以先欠着,将来由公司统一协调办理银行按揭贷款。

甘先生说,前几天,开发商通知部分按揭贷款购房业主,必须在7日内将尾欠房款全部交上去,否则将停水、停电。果然,12月9日下午,部分业主的水表被强行拆掉,40多住户饮用水成了问题。

### 调查:160多户房产至今没领到房产证?

“不是我不想还款,而是该项目有问题,我们办不下按揭贷款。”当日,该小区一些业主告诉记者,他们经过多方打听得知,二期三幢楼的建设从规划开始就存在问题,他们办不下来按揭款,是因为开发商的项目规划出了问题,导致银行不给他们办理按揭贷款。这个责任在开发商,并不是业主不想交欠下的尾款。

业主王先生告诉记者,该小区共有160多住户,大家都没有拿到房产证。

### 开发商:等着尾款结算工程款

在采访中,记者看到了两份商品房预售许可证。记者细看了两份许可证后发现,业主反映的6、12、13栋楼并不在预售范围内。“快到年底了,公司资金压力大,我们等着尾款结算工程款。”该公司办公室负责人李小姐说。同时,她表示停水拆表不是他们公司所为。

关于什么时候恢复业主供水以及房产证办理问题,李小姐说,她已经向公司领导汇报,领导说等他回来处理。

### 管委会:责令3日内恢复供水,介入调查

据了解,目前,春江花月园小区停水催款事件已经引起马鞍山市博望新区管委会高度重视,13日,博望新区管委会主任王启荣亲自接待业主,了解情况。

管委会已经责令开发商三天内必须恢复供水。同时,成立专门工作组,先把这里的规划、土地等情况调查清楚,再督促他们完善手续。

**中国一汽**

**周年纪念导航版**  
原价59900元  
(送3000元油卡)  
现价56900元

**一汽佳宝加长单排**  
原价29900元  
(送3000元油卡)  
现价26900元

**新年大礼包**

**礼上加礼:** 凡活动期间购车就有机会参加孙红雷新年Party

**订车送礼:** 凡活动期间到店订车即可获得三次免费保养(含首保)

**试驾有礼:** 凡活动期间到店试驾即可获得精美明星海报

以上活动最终解释权归于一汽吉林,活动详情请咨询临销售店或当地经销商

安徽省经销商: 安徽金杰 0551-4271855 4392476 (以下排名不分先后)

阜阳金杰: 0558-2178711	亳州新纪元: 0558-5331999	太和恒丰: 0558-8651988	宿松天诚: 0556-7848515
舒城锦程: 0564-8626566	六安金杰: 0564-3995732	临泉福贵: 0558-6166665	太湖博瑞: 0556-4180978
颍上宇成: 0558-4423233	涡阳金良: 0558-7285366	霍山文正: 0564-5028296	霍邱金杰: 0564-6061628
岳西恒盛: 0556-2171227	望江金杰: 0556-7250269	寿县驰宇: 0564-6456678	六安金杰: 0564-3995660
池州华奔: 0566-2229558	明光佳通: 0550-8108998	叶集鑫兴: 0564-6456888	金寨伟业: 13705646540
阜南顺达: 0558-6822135	蒙城星辰: 0558-7628228	安庆汉斯: 0556-5228269	淮北车行天下: 0561-3118068
肥西金杰: 13637072077	肥东福泉: 13866147098	巢湖大拇指: 0565-2132616	长丰众事达: 0551-6665050